

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 008/2018-COGEPS

RETIFICAÇÃO DAS RESPOSTAS DOS PEDIDOS DE RECONSIDERAÇÃO DAS NOTAS ATRIBUÍDAS NA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO DO 3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – **PSS3-2017** PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR PRAZO DETERMINADO NA UNIOESTE – CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON E TOLEDO.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando:

- a publicação incorreta de dois resultados publicados pelo Edital nº 007/2018-COGEPS, DE 26 de fevereiro de 2018, do Campus de Marechal Cândido Rondon e de Toledo;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - a retificação das respostas dos pedidos de reconsideração das notas atribuídas na Avaliação do Currículo dos candidatos da área de conhecimento/matéria, conforme segue:

CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS - CCA

ONDE SE LÊ:

Área/matéria: Silvicultura, Ecologia e Sementes
Candidato: Daniele Guarienti Rorato
Decisão: Desta forma, a banca altera a pontuação para 7,14.

LEIA-SE:

Área/matéria: Silvicultura, Ecologia e Sementes
Candidato: Daniele Guarenti Rorato
Decisão: Desta forma, a banca altera a pontuação de 4,50 para 4,60 pontos.

CAMPUS DE TOLEDO

CENTRO DE ENGENHARIAS E CIÊNCIAS EXATAS - CECE

ONDE SE LÊ:

Área/matéria: Matemática.
Candidato: Araceli Scalcon
Decisão: A banca emite parecer de correção da nota final da candidata que passou de 7,37 para 7,38 de acordo com o Mapa Geral Corrigido.

LEIA-SE:

Área/matéria: Matemática.
Candidato: Araceli Scalcon
Decisão: Desta forma, a a banca altera a pontuação de 3,33 para 3,37 pontos.

Art. 2º - Demais respostas publicadas pelo Edital nº 007/2018-COGEPS permanecem inalteradas.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 27 de fevereiro de 2018.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE